
Copii bătuţi de colegii de bancă,
adolescenţi înjuraţi şi înjosiţi de
alţi elevi ori agresaţi verbal chiar

de profesorii de la clasă! Sunt scene care au
născut o adevărată revoltă în rândul
părinţilor, scene care s-au produs în mai
multe şcoli şi licee din ţară. Polițiștii Biroului
de Analiză și Prevenire a Criminalității au fost
alături de copiii care au participat la un
eveniment cultural, în cadrul proiectului
educaţional „Caravana isteţilor - ştiu, mă
informez, deci sunt cel mai bun!”, unde cei
mici au concurat pentru unul dintre multele

trofee acordate de polițiști. Evenimentul s-a
adresat atât celor mici, cât şi celor mari,
părinţi și bunici, prilej pentru polițiști de a le
oferi micuților participanți sfaturi şi
recomandări referitoare la prevenirea
delincvenţei juvenile, a victimizării minorilor şi
a violenţei în şcoli. Concursurile educative au
avut loc într-un centru comercial din
municipiul Constanța, unde au participat
elevi, părinți și cadre didactice. Deoarece
siguranța copiilor este o prioritate a tuturor,
poliţiştii constănţeni le-au recomandat
minorilor să fie precauți în mediul on-line, să

nu deschidă uşa persoanelor necunoscute și
să nu părăsească locuinţa fără acordul
părinţilor. Totodată, copiii au fost sfătuiți să nu
adopte un comportament violent la unitatea
de învățământ, sesizând la nevoie unul dintre
profesori, iar în drumul spre domiciliu/şcoală
să nu interacționeze cu necunoscuți, alegând
cel mai scurt drum, evitând, pe cât posibil,
zonele izolate. De asemenea, elevii au fost
îndrumați să circule pe trotuare și să
traverseze doar prin locurile special
amenajate, după o temeinică asigurare.
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Pentru a arăta dimensiunile violenței în
școli, un studiu publicat de gândul.info arată
că, numai anul trecut, în România 1 din 4
elevi a fost umilit în faţa colegilor şi 3 din 10
copii au fost ameninţaţi cu bătaia sau lovirea
de către colegi. Studiul sociologic naţional,
lansat de Salvaţi Copiii, urmăreşte
fenomenul de bullying (un act
comportamental repetat, îndreptat spre
rănirea fizică sau mentală a unei persoane).
„Această realitate tot mai frecventă în şcolile
din întreaga lume implică excluderea din
grup, izolarea socială, ameninţarea cu
violenţa fizică, umilirea, distrugerea bunurilor
personale, interdicţia de a vorbi cu un alt
coleg sau denigrarea. Copiii ajung să fie
agresori sau victime, iar una dintre
principalele cauze ale apariţiei acestor
comportamente în mediul şcolar este abuzul
în interiorul familiei. Astfel, copiii care afirmă
că au fost loviţi cu palma sau urecheaţi de
părinţi spun că, la rândul lor, au exclus din
grup, au umilit sau agresat fizic un alt copil“,
arată sursa citată.
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Poliţiştii şi Caravana Isteţilor 

Unii șoferi au senzația că, dacă știu să învârtă
de volan, n-au nevoie nici de permis, nici de minte
limpede. Așa se face că, în fiecare zi, polițiștii opresc
în trafic și amendează tot felul de bizoni care se
încăpățânează să conducă deși sunt beți, drogați sau
nu au permis. Unul dintre ei a fost prins în 19
noiembrie, la ora 3.00, de polițiștii din cadrul
Serviciului Rutier. Oamenii legii au depistat un tânăr
de 30 de ani, din localitatea Popești-Leordeni, județul
Ilfov, care a condus un autoturism, pe bulevardul
Ferdinand din Constanța, fiind sub influența băuturilor
alcoolice. Tot în 19 noiembrie, la ora 2.30, polițiștii din
cadrul Secției 2 Rurale Mihail Kogălniceanu au
depistat un tânăr, de 21 de ani, care a condus un
autoturism, pe DN 22, fiind sub influența băuturilor
alcoolice. Un alt șofer băut a fost depistat de polițiști
în trafic în 18 noiembrie. La ora 22.50, polițiștii din
cadrul Serviciului Rutier au depistat un bărbat de 47
de ani, din localitatea Oltina, județul Constanța, care
a condus un autoturism, pe strada Florilor din orașul
Băneasa, fiind sub influența băuturilor alcoolice. Și tot
în 18 noiembrie, la ora 21.25, polițiștii din cadrul
Serviciului Rutier au depistat un bărbat de 55 de ani,
din Constanța, care a condus un autoturism, pe
bulevardul 1 Mai din Constanța, fiind sub influența
băuturilor alcoolice, ulterior accidentând grav un
bărbat care a traversat strada prin loc nepermis și
fără să se asigure. La fel de periculos pe șosele a
fost și un tânăr, de 25 de ani, din localitatea Credința,
județul Constanța, care a condus un autoturism, pe
DJ 292, fără a poseda permis de conducere pentru
nicio categorie de vehicule. Din fericire, „aventura sa“
pe șosele a fost depistată rapid de polițiștii din cadrul
Secției 9 Rurale Topraisar, care l-au tras pe drepta pe
individul inconștient. De asemenea, în 18 noiembrie,
polițiștii din cadrul Secției 1 Rurale Constanța au
depistat un tânăr de 18 ani, din localitatea Cumpăna,
care a condus un autoturism, pe strada Dealul Spirii
din localitatea Cumpăna, fără a poseda permis de
conducere pentru nicio categorie de vehicule. Toți
șoferii menționați s-au ales cu dosare penale pentru
faptele comise.

Bețivii și-au dat
întâlnire pe șosele! Cum poate fi gestionată violenţa! Lecţii

de prevenire a delincvenţei juvenile


